

客套话说多了会咋样

云南蒙自一场高层论坛开场白讲了80分钟 听众有的打瞌睡,有的小声批评,有的想站起来抗议

8月28日上午,当千余名听众坐在蒙自红河会堂,等待着听取国家发改委宏观经济研究所副院长陈东琪的讲座时,想不到讲座开始前,多位人士的客套话竟足足讲了80分钟,引起了众多听众的反感和愤怒。

此次举行的是2008年下半年中国民营经济形势分析、预测高层论坛。按照原定议程,在举行了简单开幕式后,上午10点钟就由陈东琪主讲《中国经济形势分析及预测》,讲座的时间是两个小时,而参加听讲的有来自全国各地的民营

企业家以及红河哈尼族彝族自治州的党政领导及多部门人员、民营企业、各县市领导等近1300人。可是讲座前几位人士的开场白、致贺词等客套话,比预计的时间多了80分钟,尽是对红河、蒙自接待表示感谢、对红河的赞美、对自己领导的恭维等,令听众从等待、不耐烦、烦躁,直到有人离场抗议愤怒不已。

不耐烦的听众有的打起了瞌睡,有的小声批评,有的甚至想站起来抗议,却被旁边的人劝下了。一位干部说,客套话三五句就完了,怎么能

如此长地耽误上千人的时间。还有人说,大家都是冲着专家的讲座来的,要客套就私下客套去。

到了11点20分,主讲的陈东琪终于登场了。主持人说,他是头天晚上从深圳乘飞机到昆明,凌晨4点多才到蒙自的。由于时间紧,讲座时间延长到12点半。原本准备讲两个小时的内容,陈东琪只得加快语速,抛弃了许多内容后12点40分结束了讲座。因为语速太快,许多听众听得一头雾水。当天下午听讲座的人少了数百人。 据《春城晚报》

速览中国

我国首例在互联网发布恐怖地震信息案宣判

8月29日上午,陕西省西安市雁塔区人民法院公开审理了西安欧亚学院计算机专业大四学生贾志攀,对陕西省地震局网站进行黑客攻击并故意传播虚假信息一案。贾志攀犯编造、故意传播虚假信息罪,一审被判处有期徒刑一年零六个月。据悉,这是我国首起利用互联网编造、发布恐怖地震信息,扰乱社会秩序的犯罪。 据新华社

国内四城市薪酬调查显示上海最高北京第三

8月28日记者从智联招聘薪酬数据研究中心获悉,2008年上半年的薪酬数据中,金融行业薪酬稳居首位,房地产行业薪酬较为接近位列第二,高科技行业的薪酬位列第三。此外,在去年至今对北京、上海、广州、深圳四个城市的薪酬调查结果显示仍以上海薪酬最高,深圳的薪酬略高于北京排名第二,北京、广州分列第三、第四位。 据《信息时报》

八成网民反对建中国南北分界标志

江苏淮安本月开始修建中国首座南北地理标志园,不过在网做的一个简单的网民调查中,参与投票的45040人中有39795人(占88.35%)认为该建筑“劳民伤财”、“不该建”。 据《东方早报》

西藏为“3·14”事件受损商户减免税款3400多万元

8月29日在西藏税务系统企业所得税管理工作会议公布,为帮助“3·14”事件受损商户尽快恢复生产经营,今年西藏为受损商户减免税款3400万余元。据统计,在拉萨“3·14”事件中,共有1300多家商铺受到破坏,损失近3亿元。 据新华社

新疆喀什公安民警遇袭,2人牺牲5人受伤

记者从新疆维吾尔自治区公安厅了解到,8月27日21时20分,新疆喀什地区公安民警和工作人员在伽师县克孜勒博依乡调查一案件时,突然遭到数名藏匿在玉米地中的犯罪嫌疑人从背后持刀袭击,导致1名公安民警和1名工作人员牺牲,另有5人受伤。目前公安机关正迅速开展案件侦破工作,搜捕涉案犯罪嫌疑人。受伤人员正在当地医院救治。 据新华社



给窨井加个网 这事花钱不多,避免了“致命错误”

8月27日,一名施工人员在杭州街头测试窨井防护网的承载能力。杭州市开始在市区雨污水管道的数万个窨井口内侧加装安全防护网,以防止井盖被盗或破损后行人坠井事故的发生,这项工程预计年底前完成。

新华社发

重庆、武汉、南京三大老“火炉”纷纷让位 上海、杭州、长沙成新“火炉”评选“热门”

专家说我国“火炉”城市要转移

南京的“火炉”称号已经严重名不副实!“这几天晚上气温只有22℃了,我都把凉席收起来了。”市民顾小姐说。“火炉”真的转移了吗?据气象专家分析,由于太平洋气压“跷跷板”作用,以及副热带高压这个中国火炉最大的“供热源”正在呈现南退的趋势,中国的“火炉”的确正在经历迁移,老一代“火炉”考核纷纷不及格,新一代“火炉”的实力令人刮目相看。

老“火炉”纷纷“摘帽”

从2004年起突然出现一阵火炉摘帽的风潮,2004年7月,武汉气象部门率先拒绝再称“火炉”。同年11月,重庆外宣办正式向外公布:“火炉”之称已与重庆的气象条件不相称,正式弃称“火炉”。2005年6月3日,南京市对外宣布弃“火炉”之称。

三大城市一致认为,火炉之称“名不副实”。从气象学来看,近10年全国存在的集中高温区一个在华北,另一个在华东,另外东北、西北、华南地区局部也常出现高温中心,而“三大火炉”没一个在高温区,尤其是今年的南京,的确很凉快,市民都身有体会。

太平洋里的气压“跷跷板”动了咱的“火炉” 南京热力周期20年一变

南京大学专家告诉记者,在太平洋上存在一个气压“跷跷板”,就是澳大利亚达尔文市附近的“暖水区域”,以及东太平洋塔希提岛附近的“冷水区域”。这两个地方就好像一

个跷跷板,当一个地区气压高,另外一个高空气压就低,而随着气压以及风力的变化,冷、热水往往随风吹到另外一边,形成波涛状的现象,海水温度就悄然起了变化,从而影响了火炉的变迁。这种拉马德雷现象(亦称太平洋涛动)非常有趣,吉林大学地球探测科学与技术学院杨学祥教授说,它造成的全世界冷暖周期为20年,与南京热夏、凉夏20年一变相对应。

此外,副热带高压中心这个中国夏季最大的“供热源”南移也是火炉转移的原因。南大余志豪教授认为:“如果以前副热带高压的中心位置是在南京-武汉这一线,那么如今,它的位置偏东南,其中心位置往往在浙江东部以及江西南昌一带,中国的火炉也可能相应转移了位置。”

新一代“火炉”评选沪杭长沙成“热门”

余志豪认为,长三角高温中心正在由南京逐渐转向上海、浙江两地,甚至苏南地区也被卷了进去。其中2004-2006年三年里,上海的年平均气温都位居各省(直辖市)的前列,2004年是第二名,而2005年和2006年均为全国第一名;杭州2006年大部分地区最高气温在40℃以上,而南京才37.8℃,显然不是在一个档次上;今年7月27日,长沙最高气温42.3℃,城区最高气温达到41.7℃。在全国省会城市中也是高居榜首,之后两天里,该市热倒13人,同一天南京才34℃,武汉不过37℃。 据《现代快报》

<p>通通有 招聘 广告服务热线: 63396000 67655128 96888009</p>			
<p>诚聘</p> <p>区域服务专员 管城 10名 金水 15名 中原 10名 二七 10名 要求:25岁-45岁,高中以上学历,女性优先。 待遇:底薪+奖金+福利+养老+医疗 13700858855 王经理</p>	<p>诚聘</p> <p>售后主管 2名 6000元以上 售后人员 8名 2600元以上 要求:年龄26-46岁,有亲和力,已婚已育者优先 待遇:医疗+养老+节假日 王主任:13383863092 15939029401</p>	<p>诚聘</p> <p>主管 3名 4000元以上 行政内勤 5名 2000元 待遇:养老+医疗+双休+培训 胡主任:13043976145 丰产路文化路社会科学院</p>	<p>招聘</p> <p>足疗 收银员 按摩师 清洁工 电话:13523474847</p>
<p>诚聘</p> <p>●主管 3名 4000元以上 ●行政内勤 5名 2000元 要求:25岁-45岁高中以上学历 待遇:养老+医疗+双休+培训 常主任:66055165 地址:丰产路与文化路交叉口社会科学院</p>	<p>医院诚聘</p> <p>耳、鼻、喉科医生:5名 中医科医生:3名 护士:10名 联系电话:13838088827</p>	<p>诚聘</p> <p>管理层人员 5名 6000元以上 社区服务人员 10名 2800元以上 要求:年龄25岁-45岁,有亲和力,已婚已育者优先。 待遇:双休+三金+法定节假日+福利 隋主任:13243442778</p>	<p>诚聘</p> <p>●售后主管3名 ●内勤8名 要求:高中以上学历,25岁-40岁,为人热情,诚恳,有上进心,且有较强的协调沟通能力和组织能力。 待遇:1500元-5000元,三金+双休+法定节假日 杨主任:13937174669</p>

郑州晚报分类广告部 河南通通有广告公司

帮你走创富就业之路

诚聘 广告业务人员、报刊投递员 20名:

要求:身体健康,品德优良,勤实肯干,熟悉郑州地形,有表达和沟通能力。

公司地址:郑州市金成国贸 1610室(紫荆山路与商城路交叉口)
报名热线:0371-63330282 63330283

神奇行业诚聘

全职太太 家庭主妇 优先 下岗女工

工作时间有弹性,生活、事业两不误;丰厚回报无封顶,收入能顶半边天;只要进入这个圈,医保养老到永远。薪资2600元以上。

陈助理 61690060
1350371272